GS-55 Productoverzicht:

USP
· Grondstatief voor A-frame gitaar
· Stabiel en draagbaar
· Vriendelijk voor de afwerking van je gitaar
· Gepatenteerd beenvergrendelingssysteem

Specificaties
· Onderdeelnummer: 17350
· Opstelhoogte: 31,2 mm (12,25 inch)
· Gevouwen: 5 "x 14" (127 mm x 356 mm)
· Gewicht: 1,5 pond. (.71 kg)

Genesis® Series gitaarstatieven van Ultimate Support leveren innovatieve kenmerken en prestaties in een road ready pakket. Elk model is voorzien ons gepatenteerd steunpoten-vergrendelingssysteem voor stabiliteit. De beschermende mousse op de steunpoten is ontworpen om schade aan je gitaar te voorkomen. Of je nu op zoek bent naar een kwaliteitsstandaard voor je akoestische, elektrische, basgitaar of zelfs je favoriete comboversterker; er is een Genesis Series-standaard voor u!

· A-Fram ontwerp ondersteunt akoestisch, elektrisch en basgitaren
· De GS-100, GS-200 en GS-55 hebben sleuven voor gitaarplectra. De GS-55 kan maximaal 2 plectrum’s bevatten.

· Steunpoten-vergrendelingssysteem - Ultimate’s gepatenteerde
steunpoten-vergrendelingssysteem maakt het mogelijk om alles eenvoudig op te vouwen en op te bergen. Vergrendeling in zowel open als gevouwen toestand.
· Beschermende vulling op steunarmen - Beschermende vulling die de afwerking van je gitaar niet zal beschadigen en de armen die extra ondersteuning toevoegen voor akoestische gitaren. 
· Draagbaar - Een van de meest opvallende kenmerken van de Genesis Serie Gitaarstandaards is hun compacte ontwerp, dat zorgt voor efficiënte opslag en transport. Dit is mogelijk omdat de armen omhoog vouwen, niet naar beneden, en op zijn plaats vergrendelen

