IQ-X-3000 – Toetsenbordstandaard met geheugenslot op één niveau
USPs
· Gegarandeerde stabiliteit met een kleine voetafdruk
· Gepatenteerd sluitsysteem
· Asymmetrische armen voor maximale kniehoogte
· Stabilisatorkappen voor onregelmatige oppervlakken

Kenmerken
· Hoogte: 55,88 - 91,44 cm
· Breedte: 47 - 83,82 cm
· Gewicht: 5 Kg
· Belasting: 136 kg verdeeld

Beschrijving
De IQ-X statieven hebben alle kenmerken en de duurzame constructie van onze originele IQ serie van low footprint statieven. We hebben de diepte verminderd, dankzij de feedback van de gebruikers, terwijl alle functies waar de gebruikers van deze serie van hielden behouden bleven. Het gepatenteerde sluitsysteem van Ultimate Support en de stabilisatiekappen geven meer betrouwbaarheid en vereisen minder montagetijd. De IQ-X-serie is ideaal voor de ondersteuning van elk lichtgewicht toetsenbord, controller of synthesizer tot de meest krachtige en doordachte workstations.
De IQ-X-3000 is het vlaggenschip in de lijn en maakt gebruik van ultrasterke buizen die het een draagvermogen geven tot 136 kg!


In detail
· Beenruimte - geschikt voor zowel staand als zittend te gebruiken indien u ook met pedalen werkt
· Geheugenvergrendeling - een eenvoudig en snel gepatenteerd systeem voor het instellen van de hoogte en breedte van de stand.
· Stabilisatorkappen - aan de twee onderste uiteinden kunnen de instrumenten vlak worden geplaatst, zelfs op ongelijke oppervlakken.
1. Optioneel tweede niveau - een optioneel tweede niveau is beschikbaar voor zowel IQ-X-1000 als IQ-X-2000, ontworpen om op te vouwen en in opgevouwde toestand rechtop te blijven staan.




