SP-90 – Pied d’enceinte TeleLock
USPs
· Support de haut-parleur télescopique avec adaptateur réglable
· TeleLock pour les ajustements du boîtier monté
· Adaptateur universel pour Subwoofer
· Tubes avec une épaisseur accrue

Caractéristiques
· Plage de hauteur: 92,8 cm - 145,4 cm
· Diamètre partie supérieure: 38 mm
· Diamètre de la partie inférieure: 44,45 mm
· Capacité de charge: 68,2 kg
· Poids: 1,75 kg

Description
Les pieds d'enceintes Ultimate Support TeleLock sont extraordinairement robustes mais légers grâce à la structure tubulaire en aluminium plus épaisse. Tout ce que vous attendez d'un pied d’enceinte Ultimate Support - elles sont résistantes, solides, légères, avec des pièces 100% remplaçables et faciles à assembler puis à refermer.
Le collier TeleLock donne à l'utilisateur la possibilité d'augmenter ou d'abaisser la hauteur du boîtier même LORSQU'IL EST MONTÉ, grâce à la technologie Auto-Lock qui saisit en toute sécurité le tube télescopique tout en l'ajustant.
Le pied d’enceinte SP-90 se caractérise par un cylindre extensible qui s'adapte à une variété d'enceintes avec des boîtiers de 35 à 38 mm de diamètre. À l'aide d'une clé hexagonale de 2 mm, l'adaptateur peut également être retiré pour les boîtiers standard avec vis M20, permettant au SP-90 d'être une solution universelle.

En détail
· Adaptateur réglable - La partie supérieure du pied d'enceinte a un support adaptable de 38 mm et 35 mm.
· Adaptateur universel pour caisson de basses - Le bas du poteau est doté d'un adaptateur universel pour tout boîtier et connecteur fileté.
· Système TeleLock - Le collier breveté offre toujours la bonne résistance pour ajuster la hauteur du support même avec le boîtier monté.. 
· Tubes avec une épaisseur accrue - Nos tiges sont fabriquées avec des tubes avec une épaisseur accrue pour supporter une plus grande charge et plus de fiabilité.


