SP-90 - Asta per Speaker Serie TeleLock 
USPs
· Asta per Speaker Telescopica con Adattatore Regolabile
· Sistema di Bloccaggio TeleLock per regolazioni a cassa montata
· Adattatore Universale per Subwoofer
· Tubi con Spessore Maggiorato
Caratteristiche
· Range di Altezza: 92.8 cm – 145.4 cm
· Diametro Parte Superiore: 38 mm 
· Diametro Parte Inferiore: 44.45 mm 
· Portata: 68.2 kg
· Peso: 1.75 kg

Descrizione
[bookmark: _GoBack]Le aste per cassa TeleLock di Ultimate Support sono straordinariamente robuste ma leggere grazie alla struttura tubolare in alluminio con spessore maggiorato. Tutto quello che vi aspettereste da un’asta Ultimate Support – sono resistenti, forti, leggere, con parti sostituibili al 100% e facili da montare e poi richiudere. 
Il collare TeleLock da all’utente la possibilità di alzare o abbassare l’altezza della cassa anche QUANDO E’ MONTATA, grazie alla tecnologia Auto-Lock che fa presa in modo sicuro sul tubo telescopico mentre lo si regola.
L’asta SP-90 è caratterizzata da un cilindro espandibile che si adatta a una molteplice varietà di speaker con alloggiamenti da 35 a 38 mm di diametro. Usando una chiave esagonale da 2mm, l’adattatore può inoltre essere rimosso per alloggiamenti standard con vite M20, permettendo all’ SP-90 di essere una soluzione universale. 

Nel Dettaglio
· Adattatore Regolabile – La parte superiore dell’asta per speaker ha un supporto adattabile da 38 mm e 35 mm.
· Adattatore Universale per Subwoofer – Il fondo dell’asta ha un adattatore universale per qualsiasi alloggiamento e connettore filettato.
· Sistema TeleLock – Il collare brevettato fornisce sempre la giusta resistenza per regolare l’altezza dello stand anche a cassa montata. 
· Tubi con Spessore Maggiorato – Le nostre aste sono realizzate con tubi dallo spessore maggiorato per supportare un carico maggiore e più affidabilità.


