SP-90 - TeleLock-serie luidsprekerstandaard

USPs
· Telescopische luidsprekerstandaard met verstelbare adapter
· TeleLock-vergrendelingssysteem voor afstelling van gemonteerde behuizing
· Universele adapter voor subwoofer
· Buizen met verhoogde dikte

Kenmerken
· Hoogtebereik: 92,8 cm - 145,4 cm
· Diameter bovendeel: 38 mm
· Diameter onderste deel: 44,45 mm
· Laadvermogen: 68,2 kg
· Gewicht: 1,75 kg

Omschrijving
De Ultimate Support TeleLock speaker stands zijn buitengewoon robuust maar licht dankzij de dikkere buisvormige aluminium structuur. Alles wat u van een Ultimate Support-statieven mag verwachten - ze zijn resistent, sterk, licht, met 100% vervangbare onderdelen en eenvoudig te monteren en vervolgens te sluiten.
De TeleLock-halsband biedt de gebruiker de mogelijkheid om de hoogte van de kast te verhogen of te verlagen, zelfs WANNEER DEZE IS GEMONTEERD, dankzij de Auto-Lock-technologie die de telescopische buis stevig vasthoudt tijdens het afstellen.
De SP-90-arm wordt gekenmerkt door een uitbreidbare cilinder die zich aanpast aan een verscheidenheid aan luidsprekers met behuizingen van 35 tot 38 mm in diameter. Met behulp van een 2 mm inbussleutel kan de adapter ook worden verwijderd voor standaard behuizingen met M20-schroef, waardoor de SP-90 een universele oplossing kan zijn.


In Detail
· heeft een aanpasbare ondersteuning van 38 mm en 35 mm.
· . Universele adapter voor subwoofer - De onderkant van de paal heeft een universele adapter voor elke behuizing en connector met schroefdraad.
· . TeleLock-systeem - De gepatenteerde kraag biedt altijd de juiste weerstand om de hoogte van de standaard aan te passen, zelfs als de kast al gemonteerd is.
· . Buizen met verhoogde dikte - Onze Stangen zijn gemaakt van buizen met een grotere dikte om een ​​grotere belasting en meer betrouwbaarheid te ondersteunen.


