TS-70B – Classic Speaker Stand

USPs
· Lo stand per speaker più forte e resistente della sua classe
· Collare e Giunzioni in Policarbonato rinforzato con Fibra di Vetro
· Struttura in Alluminio Leggero
· Bloccaggio di Sicurezza

Caratteristiche
· Altezza: 127 cm – 195.6 cm
· Peso: 2.4 kg
· Diametro Base: 101.6 cm
· Diametro del Tubo Telescopico: 35 mm
· Diametro Adattatore: 38 mm
· Capacità di Carico: 68.2 kg
· Ripiegato: 105.4 cm x 127 cm

Descrizione
Il TS-70B è uno stand treppiede in alluminio con sistema di bloccaggio Safe and Secure ed una capacità di carico di circa 68 Kg. Si tratta del treppiede più robusto della sua classe, con ripetuti test di carico che ne hanno verificato la superiorità anche rispetto anche a stand di maggior prezzo. Possiede collare e giunzioni in policarbonato rinforzati con fibra di vetro dalle tre alle cinque volte più resistenti di quelli tipicamente utilizzati in altri stand di questa fascia di prezzo. 
Lo stand più resistente e affidabile per i musicisti con un budget ridotto.

Nel Dettaglio
· Giunzioni Resistenti – Tutte le giunzioni e il collare sono realizzati in policarbonato rinforzato con fibra di vetro. Questo materiale è più durevole della plastica e meno costoso del metallo.
· Tubi Leggeri – Tutto lo stand è costituito da tubi in alluminio leggero ma tanto resistente da sorreggere il vostro speaker.
· Piolo di Bloccaggio Secure Lock – Per un maggiore supporto al peso, il TS-70B include un sistema di bloccaggio con un piolo in acciaio che ferma il tubo telescopico nella sua posizione. 
· [bookmark: _GoBack]Il Più Forte nella Sua Classe – E’ da ripetere, il TS-70B è superiore agli stand della sua classe di prezzo di 3 o 4 volte in quanto a carico sopportato. E’ semplicemente il più forte e più economico.
