TS-70B – Klassieke Luidsprekerstandaard

USPs
· De sterkste en meest duurzame luidsprekerstandaard in zijn klasse
· Kraag en gewrichten in polycarbonaat versterkt met glasvezel
· Lichte aluminium structuur
· Veiligheidsslot

Kenmerken
· Hoogte: 127 cm - 195,6 cm
· Gewicht: 2,4 kg
· Diameter voet: 101,6 cm
· Diameter van de telescoopbuis: 35 mm
· Adapter diameter: 38 mm
· Laadvermogen: 68,2 kg
· Gevouwen: 105,4 cm x 127 cm

Omschrijving
De TS-70B is een aluminium statief met een Safe and Secure sluitsysteem en een laadvermogen van ongeveer 68 kg Het is het meest robuuste statief in zijn klasse, met herhaalde belastingtests die de superioriteit ervan hebben bevestigd. De statieven werden ook vergeleken met andere statieven, zelfs van een hogere prijsklasse. Het heeft een kraag en gewrichten in polycarbonaat versterkt met glasvezel die drie tot vijf keer sterker zijn dan die welke normaal worden gebruikt in andere stands in deze prijsklasse.
De meest duurzame en betrouwbare standaard voor muzikanten met een beperkt budget.


In Detail
· Bestendige gewrichten - Alle gewrichten en kraag zijn gemaakt van polycarbonaat versterkt met glasvezel. Dit materiaal is duurzamer dan plastic en goedkoper dan metaal.
· Lichte buizen - De hele standaard is gemaakt van lichte aluminium buizen, maar sterk genoeg om uw luidspreker te ondersteunen.
· Secure Lock Peg - Voor extra gewichtsondersteuning heeft de TS-70B een vergrendelingssysteem met een stalen pen die de telescoopbuis op zijn plaats houdt.
· De sterkste in zijn klasse - het moet worden herhaald, de TS-70B is 3 of 4 keer hoger van kwaliteit dan de stands in zijn prijsklasse wat betreft belastingsondersteuning. Het is simpelweg de sterkste en goedkoopste.


