TS-80B – Support d’Enseinte d’Origine

USPs
· Conception de trépied brevetée
· Tubes en aluminium avec une épaisseur accrue
· Chaque pièce 100% récupérable et remplaçable
· Collier en acier moulé sous pression breveté

Caractéristiques
· Hauteur: 111,8 cm - 200,7 cm
· Poids: 3,3 kg
· Diamètre de la base: 119,4 cm
· Diamètre du tube télescopique: 38 mm
· Diamètre adaptateur: 35 mm
· Capacité de charge: 68,2 kg
· Plié: 110,5 cm x 140 cm

Description
Les pieds d'enceinte Ultimate Support Original Series sont extraordinairement robustes mais légers grâce à la structure tubulaire en aluminium plus épaisse. Tout ce que vous attendez d'un support Ultimate Support - ils sont durables, solides, légers et avec des pièces 100% remplaçables. Vous pouvez choisir entre les finitions noir et argent, ou le modèle noir TS-88B qui est environ 75 cm plus haut que le TS-80B et TS-80S. Les séries originales sont les trépieds qui ont établi la norme et que vous avez vu depuis des décennies sur tous les types de scènes.

En Détail
· Trépied de conception brevetée - Les pieds sont conçus pour une plus grande résistance et durabilité, conçus pour être facilement remplacés après une vie d'utilisation intensive.
· Tubes surdimensionnés - Nos caisses enregistreuses sont construites avec des tubes surdimensionnés pour plus de débit et de fiabilité.
· Joints moulés sous pression - De solides joints moulés sous pression sont utilisés dans tout le support et aident à soutenir les composants clés tels que les pieds du trépied et le tube télescopique.



