TS-80B – Originele Luidsprekerstandaard - Zwart

USPs
· Gepatenteerd statiefontwerp
· Dikkere Aluminium buizen
· Elk stuk 100% recupereer- en vervangbaar
· Gepatenteerde kraag van gegoten metaal op TLF

Kenmerken
· Hoogte: 111,8 cm - 200,7 cm
· Gewicht: 3,3 kg
· Basis Diameter: 119,4 cm
· Telescopische buis Diameter: 38 mm
· Adapter diameter: 35 mm
· Draagvermogen: 68,2 kg
· Opgevouwen: 110,5 cm x 140 cm

Beschrijving
De Original Series luidsprekerstatieven van Ultimate Support zijn buitengewoon stevig en toch licht dankzij hun dikkere buisvormige aluminium constructie. Alles wat u van een Ultimate Support stand verwacht - ze zijn duurzaam, sterk, lichtgewicht en met 100% vervangbare onderdelen. U kunt kiezen tussen de zwarte en zilveren afwerking, of de zwarte TS-88B die ongeveer 75 cm hoger is dan de TS-80B en TS-80S. De Original Series zijn de statieven die de standaard hebben gezet en al tientallen jaren op elk type podium te zien zijn.

In Detail
· Gepatenteerd Design Statief - Benen zijn ontworpen voor extra sterkte en duurzaamheid, gemaakt om gemakkelijk te worden vervangen na een leven lang intensief gebruik.
· Oversized Tubes - Onze casestands zijn geconstrueerd met oversized buizen voor een grotere doorstroming en betrouwbaarheid.
· Gegoten verbindingen - Sterke gegoten verbindingen worden gebruikt in het gehele statief en helpen bij het ondersteunen van belangrijke onderdelen zoals de statiefpoten en de telescopische buis.




