TS-90B – TeleLock Speaker Stand

USPs
· Collare TeleLock Brevettato
· Design a Treppiede Brevettato
· Tubolari in Alluminio con Spessore Maggiorato
· Ogni Pezzo Recuperabile e Sostituibile al 100%

Caratteristiche
· Altezza: 111.8 cm – 200.7 cm
· Peso: 3.3 kg
· Diametro Base: 119.4 cm
· Diametro del Tubo Telescopico: 38 mm
· Diametro Adattatore: 35 mm
· Capacità di Carico: 68.2 kg
· Ripiegato: 110.5 cm x 140 cm

Descrizione
Gli stand per casse TeleLock di Ultimate Support sono straordinariamente robusti ma leggeri grazie alla struttura tubolare in alluminio con spessore maggiorato. Tutto quello che vi aspettereste da uno stand Ultimate Support – sono resistenti, forti, leggeri, con parti sostituibili al 100% e facili da montare e poi richiudere. 
Il collare TeleLock da all’utente la possibilità di alzare o abbassare l’altezza della cassa anche QUANDO E’ MONTATA, grazie alla tecnologia Auto-Lock che fa presa in modo sicuro sul tubo telescopico mentre lo si regola.

Nel Dettaglio
· Treppiede dal Design Brevettato – Le gambe sono progettate per una maggiore forza e durata, fatte per poter anche essere sostituite facilmente dopo una vita di uso intenso.
· [bookmark: _GoBack]Sistema TeleLock – Il collare brevettato fornisce sempre la giusta resistenza per regolare l’altezza dello stand anche a cassa montata. 
· Tubi Maggiorati – I nostri stand per cassa sono costruiti con tubi maggiorati per una maggiore portata e affidabilità.
· Giunzioni Pressofuse – Le forti giunzioni pressofuse sono utilizzate in tutto lo stand e aiutano a supportare i componenti chiave come le gambe a treppiede ed il tubo telescopico.
