TS-99B – Hoge TeleLock Luidsprekerstandaard

USPs
· Gepatenteerde TeleLock-kraag
· Extra hoogte
· Gepatenteerd statiefontwerp
· Aluminium buizen met verhoogde dikte
· Elk stuk 100% herstelbaar en vervangbaar

Kenmerken 
· Hoogte: 157,5 cm - 279,4 cm
· Gewicht: 4,5 kg
· Diameter voet: 157,5 cm
· Diameter van de telescoopbuis: 38 mm
· Adapter diameter: 35 mm
· Laadvermogen: 68,2 kg
· Gevouwen: 146,1 cm x 140 cm

Omschrijving
De Ultimate Support TeleLock speaker stands zijn buitengewoon robuust maar licht dankzij de dikkere buisvormige aluminium structuur. Alles wat u van een Ultimate Support-standaard mag verwachten - ze zijn duurzaam, sterk, licht, met 100% vervangbare onderdelen en eenvoudig te monteren en vervolgens te sluiten.
De TeleLock-halsband biedt de gebruiker de mogelijkheid om de hoogte van de kast te verhogen of te verlagen, zelfs WANNEER DEZE IS GEMONTEERD, dankzij de Auto-Lock-technologie die de telescopische buis stevig vasthoudt tijdens het afstellen.

In Detail
· Gepatenteerd design-statief - De poten zijn ontworpen voor meer sterkte en duurzaamheid en zijn gemakkelijk te vervangen na een leven lang intensief gebruik.
· TeleLock-systeem - De gepatenteerde kraag biedt altijd de juiste weerstand om de hoogte van de standaard aan te passen, zelfs als de luidsprekerkast gemonteerd is.
· Extra hoogte - De standaard bereikt een hoogte van ongeveer 2,8 meter.
· Extra grote buizen - Onze statieven zijn gebouwd met extra grote buizen voor een grotere doorstroming en betrouwbaarheid.
· Gegoten gewrichten - Sterke gegoten gewrichten worden overal in de standaard gebruikt en ondersteunen belangrijke componenten zoals statiefpoten en telescopische buis.


